Philippe BARRY est un apiculteur passionné implanté à MUDAISON (34130).
Respectueux des traditions apicoles françaises, il produit sur le territoire des Pays de l'Or et en transhumance dans le Grand Sud, un merveilleux miel de Printemps, un très beau Garrigues au lac du Salagou (médaille d’Argent en 2024), de l’Acacia, des miels de Châtaigniers et de Montagne dans les Cévennes et bien d'autres nectars comme son Lavande doux et parfumé ou le miel de Bruyères blanches au subtil goût de caramel.
Cet ancien cadre supérieur a troqué le costume contre la vareuse par amour pour ses abeilles qui lui rendent bien !
Chaque journée passée au cœur de sa douzaine de ruchers régionaux en communion totale avec la nature est un véritable bonheur qui se retrouve dans ses produits.
C'est cette passion qui permet à Philippe et sa Miellerie des Nymphes de nous régaler de ses "Nectars des Dieux ». Miels, pains d’épices, nougats, bonbons aux miels constituent une partie des produits de Philippe que vous pourrez aussi découvrir dans de nombreux points de vente (pharmacies, boulangeries, épiceries et autres commerces de bouches) des communes du Pays de l’Or.
Vous pouvez aussi le retrouver tout au long de l’année sur les marchés : le mercredi à Sète et les jeudis et dimanches à Mèze.
Pour contacter Philippe :
Site internet : www.mielleriedesnymphes.com
Email :  mielleriedesnymphes@orange.fr 
Tél : 07 80 21 85 06
